
India - déli rész
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határidő

Dél-India - ősi kultúrák és vallások bölcsője, mely évezredek óta mágnesként vonzza az utazókat, a
különleges életérzés után vágyódókat. Ez egy más világ. Egy világ, ahol senki sem siet, ahol az emberek
harmóniában élnek önmagukkal, isteneikkel és a természettel, ahol mindmáig élnek az ősi szokások és
hagyományok, ahol a napfény és az itt élő emberek mosolya kíséri az ideutazót. A természet és a nők
ruháinak vibráló színei, egzotikus fűszerektől, gyümölcsöktől és virágoktól illatos levegő, elomló, izgalmas
ízek kavalkádja hat minden érzékünkre. A buja, mélyzöld trópusi erdőket fehéren-sárgán-vörösen villódzó
partok választják el a tenger valószínűtlen kékségétől, az évszázados templomok, paloták, erődök tömbjeit
nyüzsgő települések, smaragdzöld ültetvények fonják körül, az őserdők mélyén helyi törzsek kisebb-
nagyobb csoportjai és ritka vadállatok élnek, a partok közelében a gigantikus metropoliszok mellett bájos
kisvárosok, romantikus halászfalvak és zeg-zugos, titokzatos vízivilág várja az idelátogatókat. Mindez Dél-
India. És még rengeteg minden más…

Hosszabbítási lehetőség az Dél-India alapprogram előtt. A vállalkozó kedvűek, az érdeklődők, akik több
szabadnapot tudnak szánni erre a csodálatos országra, velünk tarthatnak egy 5 napos
előhosszabíbtásra! A kiegészítő program felára 149.000.-Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is
jelentkezel, akkor értelemszerűen 5 nappal korábban indul az utad. A kiegészítő program az alap
programkiírásban szereplő tervezett menetrend előtt, ahhoz csatlakozva indul 2019. február 25-én
Mumbaiban, és  március 2-án ér véget Goában, ahonnan március 3-án az alapprogram folytatódik.
Kérjük, hogy részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 6 fő
jelentkezése esetén indul.Szereted a színeket? Mert most testközelből is átélheted a világ legszínesebb
fesztiválját! Tarts velünk Indiába, és éld át a Holi ünnepét! Kapcsold össze Dél-India utazásodat Észak-
India felfedezésével: a hinduk szent városa Varanasi a szent Gangesszel, az egész világ által csodált
Taj Mahal, Jaipur és Rajasthan színes világa, Delhi lüktetése mind-mind India lelkét képezi. Ha a valódi
Indiára vagy kíváncsi, ahol az élet zajlik, akkor nem lehet kérdés, ez a Te utad! Érdekel? Kattints a
részletekért!

extra 1.nap - Mumbai
Repülőjáratunktól függően megérkezünk Mumbaiba, az indiai filmgyártás fellegvárába és az ország egyik
legsokszínűbb városába. Bollywoodi, viktoriánus és 21. századi high-tech arca mellett Mumbaiban található
Ázsia legnagyobb nyomornegyede is. Elfoglaljuk a belvárosban található szállásunkat, majd rövid pihenés
után a nyüzsgő dél-indiai metropolisz felfedezésére indulunk. Útba ejtjük a valaha Bombayként ismert
város gyarmati emlékeit, és megkezdjük az ismerkedést India színeivel, illataival, ízeivel és szokásaival.
Sétánk során érintjük a város egyik szimbólumát, az India Gate-et, melynél az utolsó brit tisztviselők
elhagyták az országot, a Prince of Wales Múzeumot, a viktoriánus épületeket és a modern kor egyik
fellegvárát a tőzsdét, ahol mellesleg isteni a street-food kínálat és ha időnkbe belefér a délutánt a Ghandi-
ház meglátogatásával zárjuk. Szállás: szálló.

extra 2.nap - Mumbai
Korán kelünk, hogy láthassuk a reggeli nyüzsgést a Mahalaxmi Dhobi Ghat-on, a város legnagyobb
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szabadtéri mosodájában, ahol fél Mumbai mosatja ruháit. Ezt követően visszautazunk a belvárosba, s
hajóra szállunk, kirándulást teszünk a Mumbai-tól mindössze 9 km-re fekvő, a Világörökség részét képező
Elephanta szigetre, ahol a Maharashtra sziklaszobrászat 5-8. századi, egyedülálló remekeit csodálhatjuk
meg. Szállás: szálló.

extra 3.nap - Mumbai
A délelőtt folyamán a világ egyik legnagyobb nyomornegyedébe Dharaviba látogatunk el. Dharavi város a
városban. Milliós lakossága nagy szegénységben él, de az általuk generált gazdaság erős. A délutánt
Mumbaiban töltjük, kipróbálhatjuk a helyi éttermek specialitásait, majd késő délután éjszakai alvós buszra
szállunk, hogy másnap reggelre már Hampinál legyünk. Szállás: éjszaka a buszon. 

extra 4.nap - Hampi
Kora délelőtt érkezünk Hampiba, Vijayanagar, az egyik legnagyobb Hindi birodalom volt fővárosába,
Karnataka államba. Szállásunk elfoglalása után a délutánt a számtalan szentély és templom felfedezésével
töltjük, bóklászunk a bazárban, a rizs-, banán- és pálmaültetvények között, majd este könnyű
naplementenéző túrára indulunk a városkát körülölelő festői sziklákhoz. Itt két éjszakát töltünk. Szállás:
szálló.

extra 5.nap - Hampi
Kora reggel megnézzük Laksmi, az áldásosztó templomi elefánt folyóparti fürdetését és kifestését, majd
biciklit bérelünk és bejárjuk a vijayanagari királyság legfontosabb emlékeit, ahol a számtalan templom
mellett a királynő fürdőjét és a valamikori elefántistállót is megtekinthetjük. A nap második felét a Hampit
átszelő folyócska két partját szegélyező hatalmas, gömbölyű sziklák közti túrázással töltjük. Utunk során
számos szentély és templom mellett haladunk el, melyeket elsősorban a majmok uralnak, a nyájaikat
legeltető pásztorok és az ültetvényeken dolgozó helyiek barátságos köszöntésétől kísérve. Az egész napos
bringa túra befejezése képpen kipróbálhatjuk a helyiek különleges- furcsa kerek csónakjait is az egyik
természetes víztározóban. Szállás: szálló.

extra 6.nap - Goa
Kora reggel vonatra szállunk és egy közel fél napos utazás után a délutáni órákban érkezünk meg Goára, a
volt portugál gyarmatra, melynek múltjáról számtalan portugál stílusú templom és erőd is tanúskodik. Bár
Goa Dél-India legkisebb állama, mégis az ország egyik legkedveltebb turista célpontja. A 70-es évek során
elsősorban hippiparadicsomként híresült el. A hippik mellett azonban számos hátizsákos turista is felkeresi,
és manapság a régi „Goa-partyk” hangulatát kereső európai fiatalok körében is közkedvelt. Elfoglaljuk
tengerparti szállásunkat, ahol négy éjszakát fogunk eltölteni. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

1.nap - Goa
Repülőjáratunktól függően megérkezünk Goára a volt portugál gyarmatra, melynek múltjáról számtalan
portugál stílusú templom és erőd is tanúskodik. Délután strandolás, pihenés a tengerparton. Este pedig egy
remek tengerparti vacsorával zárjuk napunkat, s megtartjuk ismerkedési estünket. Itt három éjszakát
töltünk el. Szállás: szálló, ellátás: reggeli..

2.nap - Goa
A mai napunkat alapvetően strandolással, pihenéssel töltjük. A hazai télből kiszakadva jól esik élvezni a
pálmafás tengerpartot, a napsütést, s kicsit töltődni az előttünk álló kalandos, izgalmakat tartogató napokra,
melyek során majd Dél-India legszebb látnivalóit fedezzük fel. Aki több aktivitásra vágyik, azok számára
szabadprogram keretében lehetőség nyílik Old Goa közel 500 éves keresztény templomainak, valamint a
partszakasz további eldugott részeinek felfedezésére - akár bérelt robogók segítségével. Szállás: szálló,
ellátás: reggeli.



3.nap - Goa
Ma a délelőtt folyamán lehetőségünk nyílik egy pár órás kirándulásra a méltán híres szerdai anjunai piacra.
A nap hátralevő részében tovább bóklászhatunk a tengerparton, felfedezhetjük a környék látnivalóit és
élvezhetjük Goa egyedüli hangulatát. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

4.nap - Goa, Kochi
Repülőjáratunktól függően irány a reptér, és egy kisebb kitérővel és átszállással a keralai Kochi városába
tesszük át székhelyünket, ahol három éjszakát töltünk. Kerala, India egyetlen kommunista állama, a
szubkontinens nyugati partjainál fekszik, lakossága nagy része keresztény. Indián belül itt a legnagyobb az
iskolázottak aránya. Titokzatos vízivilága, trópusi környezete, idilli holtágai, évszázadok óta híres
fűszerkereskedelme és ayurvédikus gyógyászata méltán tették ismertté. A repülőtérről egyenesen a
portugál gyarmati időket idéző erőd területére megyünk, ahol szállásunk is található. A tengeri herkentyűk
kedvelői vacsorájukat a parton felállított kínai halászhálók friss fogásából válogathatják össze, amit helyben
el is készítenek számukra. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

5.nap - Kochi
A mai napot Kochi felfedezésével töltjük. Az Arab-tenger partján fekvő városka számtalan látnivalóval
rendelkezik: koloniális belvárosa mellett zsidó negyede is van, itt található India legrégibb keresztény
temploma és a portugál felfedező, Vasco da Gama sírja is. Közös sétánk során érintjük a holland palotát és
temetőt, ill. az erődöt is. A parton felállított kínai halászhálók festőien illeszkednek a városképbe. Kerala
egyik legjelentősebb városaként Kochi az ayurveda, India ősi orvostudományának egyik fontos központja
is. Az ayurvédát, a szanszkrit nyelven „az élet tudományát” jelentő, különleges világszemléletű gyógymódot
mi is kipróbálhatjuk egy frissítő masszázs vagy kezelés formájában. A nap végén fakultatív program
keretében megismerkedhetünk Kerala kultúrájának egy újabb szeletével, a Kathakali-val. Ez a klasszikus
táncdráma műfaj látványos ízelítőt ad az indiai eposzok világából is. A táncelőadás előtt a rendkívül
összetett, természetes anyagokból és festékekből álló maszkok és sminkek készítését is megfigyelhetjük.
Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

6.nap - Kerala-i backwaters
A mai nap utunk egyik fénypontja lesz. Rövid buszozás után először hajókra, majd később kisebb kenukba
szállunk, hogy közelebbről is megismerjük a Keralát többszáz kilométer hosszan behálózó
csatornarendszer világát. Keskeny holtágakon siklunk tova, körülöttünk jégmadarak rebbennek fel, a parton
apró kunyhók sora, csónakjaikon munkába, iskolába induló emberek, mosóasszonyok, halászok, és a
sekély vízben játszó gyerekek. Körülöttünk buja trópusi növényzet, pálma- és fűszerültetvények, melyekkel
közelebbről is megismerkedünk. Megnézzük, hol terem a bors, a szerecsendió, a fahéj, a kardamom,
hogyan hasznosítják a kókuszpálma minden egyes porcikáját kötélnek, olajnak, tüzelőnek, háztetőnek –
vagy a kókusztejet hűsítő italnak, melyet mi is megkóstolhatunk. Ebédünket is e varázslatos vízivilágban
fogyasztjuk el, mielőtt tovább indulunk e végtelen békességet sugárzó, smaragdzöld paradicsomból. Estére
aztán visszatérünk a Kochiban található szállásunkra. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

7.nap - Kochi, Munnar
Reggel buszunkkal „India Svájca”, Munnar felé vesszük az irányt. Felfelé kapaszkodunk a Nyugati Ghatok
nyúlványain, mely már a teakertek hazája. Munnar 1524 m-es tengerszint feletti magasságával a világ
legmagasabban fekvő teatermelő helyei közé tartozik. Látványos hegyvonulatok, szépen gondozott
teaültetvények és kellemesen friss hegyi levegő jellemzik. Felkeressük a Teamúzeumot, mely a teakészítés
rejtelmeibe avat be minket. Lehetőségünk nyílik a helyszínen termelt teafű vásárlására és kóstolására is. A
délután hátralévő részében a környékbeli teaföldek mentén teszünk egy kellemes túrát, megismerkedtünk
az itt dolgozók hétköznapjaival, majd egy vízesés peremén megpihenünk. Az éjszakát Munnar-ban, a brit
arisztokrácia hajdan kedvelt üdülőhelyén töltjük. Szállás: szálló, ellátás: reggeli. (Gyalogtúra időtartama 3-4



óra, túratáv 5,5 km, szintkülönbség 320 méter.)

8.nap - Munnar, Meesapulimala csúcsmászás (2640 m)
Mai napunkon végre felhúzhatjuk bakancsaikat, hiszen egy egész napos, kimerítő, ám minden bizonnyal
felejthetetlen túrán India déli részének második legmagasabb csúcsát, a Meesapulimala 2640 méteres
hegyét hódítjuk meg. Munnartól egy rövidebb buszozás után érkezünk meg túránk kiindulópontjához, ahol
először teaültetvények között, majd később egyre inkább köderdőkön át haladva érjük el az erdőhatárt, és
ahol, ha szerencsénk van, akár a dél-indiai vadvilág jeles képviselőit, nem ritkán vad elefántcsordákat is
láthatunk. A csúcsmászás utolsó szakaszán pedig már a gyér aljnövényzetnek köszönhetően végig csodás
panorámában tekinthetünk a lábunk előtt elterülő Tamil Nadu és Kerala tartományok gyönyörű vidékeire.
Fárasztó napunk végén visszatérünk Munnar-i szállásunkra. Szállás: szálló, ellátás: reggeli. (Gyalogtúra
időtartama 8 óra, túratáv kb. 18 km, szintkülönbség 1100 méter.)

9.nap - Munnar, Kumily
Reggel továbbindulunk Kumily-ba, a Periyar Nemzeti Park közvetlen szomszédságában fekvő kisvárosba.
A Nyugati Ghatok trópusi erdejein átvezető út roppant látványos: a teakertek apró falvakkal és remek
panorámát kínáló kilátókkal váltakoznak. Szállásunk elfoglalása után a délután folyamán ellátogatunk egy
rövid túra keretében egy helyi fűszerültetvényre (Abraham Spice garden) is, ahol a bors, vanília,
szegfűszeg, fahéj és más fűszerek mellett ananászt, kávét, mangót, cashewdiót és egyéb gyümölcsöket is
termelnek hagyományos módszerekkel. A naplementét a közvetlenül Kerala és Tamil Nadu határán
található hegygerincre felkapaszkodva nézzük meg. Visszaereszkedve a városba megismerkedhetünk a
helyi specialitásokkal a hangulatos éttermekben. Vacsora előtt fakultatív program keretében megnézhetünk
egy helyi harcművészeteket bemutató előadást. Kumily-ban egy éjszakát töltünk. Szállás: szálló, ellátás:
reggeli.

10.nap - Kumily, Varkala
Bőséges reggelink után elhagyjuk Kumily-t és a Nyugati Ghatok hegyvidékét és visszatérünk a keralai
tengerpart irányába. Egy jó fél napos utazás után, a délutáni órákban érkezünk meg Varkalaba, ahol két
éjszakát fogunk eltölteni. A varkalai strand messze földön híres a hirtelen leszakadó magaspartjáról, remek
éttermeiről és persze a feledhetetlen naplementéiről is. Jórészt utazással töltött napunk további részében
próbáljuk kipihenni az elmúlt napok aktivitásait. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

11.nap - Varkala
Hosszú utunk végére nem maradt más dolgunk, mint, hogy kipihenjük a mögöttünk álló jó pár nap
fáradalmait. Varkala meseszép tengerpartján ér minket a reggel, ahol aztán az utolsó napon fürödhetünk,
napozhatunk, vagy éppen kiélvezhetjük az utolsó helyi fogásokat. Fakultatív program keretében akár
robogókkal, akár egyéb járművekkel a partszakasz további részeit is útba ejthetjük, aktívan kihasználva
utolsó indiai napunkat is. Napunk végén egy hangulatos étteremben pedig megtartjuk búcsúesténket.
Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

12.nap - Varkala, Thiruvananthapuram
Szomorúan búcsút intünk Indiának, s repülőjáratunktól függően transzferrel kiutazunk Thiruvananthapuram
városának repterére, majd megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
Az alap program ára tartalmazza: - a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a



repülőjegyet,  - az utazást Indián belül bérelt légkondicionált busszal, - az utazást a városokon belül taxival,
riksával, - 9 éjszakát szállókban, panziókban, 2-3 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, - 2 éjszakát
hangulatos magánszállásokon, 2-3 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, - a backwaters vízitúrát
hajózással és kenuzással, egy étkezéssel, - a teamúzeum látogatást és a helyi vezetőt Munnarban, -
érkezéskor egy welcome drinket, - a helyi vezetők díját,  - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést. A
kiegészítő program ára tartalmazza: - a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg
a repülőjegyet,  - a szállásokat 5 éjszakára, szállókban, 2 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, - a
közlekedést taxikkal és metróval Mumbaiban,  - az utazást Mumbai és Hampi között éjszakai, alvó
busszal,  - a hajózást az Elephanta-szigetre, - a vonatjegyet Hampi és Goa között,  - a kerékpárbérlést
Hampiban,  - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és belföldi repülőjegyek, - a belépőket, - a borravalókat (kb. 30 USD), - az esetleges
védőoltások, - a biztosítás, - az indiai vízum árát (kb. 23.000 Ft). Az étkezés a programban jelzett reggelik
kivételével önellátó.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 280 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Utazásunkhoz ajánlott repülési menetrendet a minimális létszám elérése után tesszük közzé. A COVID
világjárvány alaposan átalakítja a nemzetközi légi közlekedést: folyamatosan változnak a menetrendek, az
árak és az utazási feltételek is. Ezek a változások az elmúlt évek tapasztalatait zárójelbe teszik és
megnehezítik a pontos tervezést. Útjainkhoz a repülőjegyet egyénileg is megvásárolhatod, de igény szerint
partnerünkkel készítünk számodra az úthoz illeszkedő repülőjegy-foglalást. Azokban az esetekben, ahol
fapados légitársaság járatainak igénybevétele az ajánlott, a jegyet egyénileg tudod megvenni adott
társaság honlapján keresztül. Jelen utazásunk indulása még nem garantált (még nem értük el a minimális
utaslétszámot), ezért a repülőjegy megvásárlását nem ajánljuk.Legutóbbi utunk során a repülőjegyek ára
nagyságrendileg 220.000.- forint volt személyenként.

Utazás
Budapestről menetrendszerű nemzetközi repülőjárattal, Indiában belföldi menetrendszerű repülőjáratokkal,
vonattal, busszal, hajóval, taxival, riksákkal.

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Könnyű, hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetőek, kivéve a Meesapulimala csúcsmászást a 8. napon.
Ezt a túrát leszámítva a kint töltött idő alatt komolyabb fizikai megterhelésnek nem leszünk kitéve. Ha
szoktál időnként túrázni vagy legalább egy keveset sportolni, és lelkes vagy, akkor valószínűleg semmi
problémád nem lesz a mozgással.

Terület
Dél-Indiát a romlatlan természet, a vendégszeretet, de ugyanakkor a gazdasági, társadalmi környezet
bizonyos fokú elmaradottsága jellemzi. Ennek megfelelő az utak állapota, a közművek hiányosságai, és
bizony az egészségügyi ellátás is néhol bizonytalan. Az emberek életritmusa, igényszintje messze eltér az



európaitól, ezért fel kell készülni egyes programok módosulására, elmaradására, illetve új programok
felvételére. Azok jelentkezését várjuk, akik az egzotikus látnivalókért cserébe a turizmus fejletlenségét, és a
miénktől eltérő – problémákat nem ismerő – mentalitást tolerálni tudják! Öltözködés tekintetében a nyári
ruházat –  rövidnadrág, rövid újjú póló, stb. – helyenként elfogadott, az ország belsejében illetve a vallási
emlékeknél viszont a hosszú nadrág vagy szoknya, és a hasat, vállat takaró felső rész szükséges! A
templomokba vagy magánházakba belépés előtt a cipőnket le kell venni. Udvariatlanságra vall, ha
lábfejünket másokra irányítjuk, bal kézzel eszünk vagy bal kezünkkel valakinek a fejét – akár gyerekét is -
érintjük! Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy ázsiai adventure utazásnál mindenképpen fel kell
készülni az itthonitól eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások
színvonalát illetően. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő
pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne!
Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet
maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról
gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos
alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy
egyéb, előre nem látható tényezők (vis mayor) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok
a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
Utazásunk időpontja a novembertől márciusig tartó északkeleti monszunszél okozta száraz évszakra esik,
ezért jó időre számíthatunk, kevés csapadékkal és átlagosan magas hőmérséklettel. Napközben 28-35
Celsius fok várható, de éjszaka sem hűl le a levegő 22-24 Celsius fok alá. Az Arab-tenger körülbelül 27
Celsius fokos. Több helyen, különösen az esőerdőkben viszont a trópusi területekre jellemző párás időre
kell felkészülnünk. Komolyabb esőzésekre tehát nem kell számítani, de egy-egy intenzív zápor előfordulhat.

Felszerelés

Kényelmes hátizsák, a túrákra kishátizsák, könnyű nyári hálózsák, a nyári lábbeli vagy túraszandál,
túracipő, vagy jól tapadó sportcipő fejfedő, napszemüveg, naptej, hosszú szoknya vagy nadrág, hosszú
ujjú ing estére a szúnyogok ellen, lecsatolható szárú túranadrág, fürdőruha, elemlámpa (fejlámpa) és
tartalék égő, elemek a lámpába, fényképezőgépbe, kés vagy bicska, gyufa vagy öngyújtó, kullancs- és
szúnyogriasztó. Nincs szükség hegymászó, illetve más típusú speciális felszerelésre.

A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig
hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon
tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a
nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló,
előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen
a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a
regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor
alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik
helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Utunk során hangulatos szállókban, panziókban szállunk meg, két helyen pedig magánszállásokon
alszunk. A szállók szobái mind rendelkeznek saját,  meleg vízzel, angol WC-vel ellátott fürdőszobával. A
szobák mérete, tájolása, felszereltsége egymástól eltérő lehet. A szállók szobái két - három ágyasak, így az
egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. A
magánszállások szobái mind rendelkeznek saját, meleg vízzel, angol WC-vel ellátott fürdőszobával. A

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


magánszállásokon előfordulhat négy ágyas szoba is! Szállásainkon szinte mindenhol van ingyenes wi-fi.

Higiénia
Az alapvető higiénia megfelelő, de mint bárhol, itt is előfordulhatnak emésztési zavarok. Ezek legfőképp a
megváltozott étrendnek köszönhetőek, de kis odafigyeléssel a legtöbb probléma elkerülhető. Csak –  az
egyébként mindenütt kapható és olcsó –  palackozott víz fogyasztását javasoljuk! Az erre a területre
utazóknak nincs kötelezően előírt védőoltás, mégis ajánljuk a nagyobb utazások előtt szokásos általános
védőoltások – Hepatitis A és B, Tífusz, Tetanusz, Diftéria – beszerzését. A megfelelő védettség kialakulása
miatt ezeket célszerű minél előbb beadatni. Az általunk meglátogatott területeken ebben az évszakban nem
fordul elő malária, de mindenképp kérjük ki szakorvos véleményét, konzultáljunk pl. az oltóközpont
szakembereivel! Az Intermed Oltóközpont címe: Budapest, XIII.ker, Váci út 70. Tel: +36 20 208-78-78, (+1)
816 0964 https://oltokozpont.hu/hu . Fontos, hogy a malária számos változatára mind másféle hatóanyagok
nyújtanak védelmet. A hazánkban kapható gyógyszerek nem feltétlenül a legmegfelelőbbek erre a célra. A
mellékhatások tekintetében érdemes elgondolkodni az Ausztriából rendelhető gyógyszereken. Általánosan
elmondható, hogy az oltásoknál sokkal fontosabb az, hogy csak megfelelő körülmények között elkészített
ételt együnk, és mindig palackozott vizet igyunk. Ha erre vigyázunk, nagy valószínűséggel nem fogunk
megbetegedni. Természetesen egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: lázcsillapítót,
lázmérőt, fájdalomcsillapítót, hasfogót, hashajtót, megfázás- és torokfájás elleni szert, fogfájás ellen
fájdalomcsillapítót, görcsoldót valamint sebfertőtlenítőszert, kötszert és ragtapaszt.

Élelem
Természetesen lehet itthonról is minimális mennyiségű nem romló ételt hozni, de teljesen felesleges a teljes
út időtartamára előre felkészülni belőlük. Mindig lehet majd enni a különféle éttermekben vagy utcai
étkezdékben. Ha nem a legolcsóbb utcai kifőzdékben eszünk, akkor is 2000 Ft alatt lehet ebédelni vagy
vacsorázni. A legtöbb szálláshelyen, vagy közvetlenül mellettük mindig lesz lehetőség erre. Az ételek
leginkább az indiai konyha fogásaiból kerülnek ki, sok rizst, zöldséget és halat tartalmaznak, és
egészségügyi szempontból biztonságosak.

Pénz-ügy
A hivatalos fizetőeszköz Indiában a rúpia (INR). Legcélszerűbb az amerikai dollár (USD), vagy euró (EUR)
kivitele készpénz formájában. Bármilyen nyugati valutát be lehet váltani helyi valutára: kb. 73 INR = 1 USD.
Készpénzt váltani a legtöbb helyen lehet, a hitelkártyák elfogadása limitált, és használatuk pénzbe kerülhet,
de automatánál használhatóak készpénz felvételére. A külföldi fizetőeszközök bevitele korlátozott (10 000
USD vagy EUR bevitele esetén bejelentési kötelezettség áll fenn). A helyi fizetőeszköz be- és kivitele tilos.
India viszonylag olcsó ország. Ajánlott költőpénz kb. 700 USD. Ebbe beleszámoltuk a kint vásárolt
élelmiszereket, italokat, ivóvizet, vacsorákat éttermekben és utcai étkezdékben, a belépőket és néhány
olcsóbb ajándék árát. Ez persze átlagszámítás, van, aki ehhez képest többet, van, aki kevesebbet költ
egyéntől és vérmérséklettől függően.Tájékoztató árak (2018-ból): Belépők szent helyekre, múzeumokba:
általában 50-300 INRKathakali tánc Kochiban: kb. 1 900 INR Abraham Spice garden belépő Kumily-ban:
kb. 100 INRMartial arts belépő Kumily-ban: kb. 1 000 INR

Vám

Magyar állampolgárok részére vízum és a kiutazástól számítva legalább hat hónapig érvényes útlevél
szükséges. 2015. augusztusától elektronikus vízumot lehet igényelni a következő oldalon keresztül,
egyénileg:https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.htmlÜgyelni kell a fomanyomtatvány pontos kitöltésére!

Az online vízum ára kb. 82 dollár (kb. 23.000 Ft), az oldalon dombornyomott kártyával lehet fizetni. A vízum
3-7 munkanap alatt készül el. Az úthoz egyszeri belépésre jogosító turista vízum szükséges. Indiában
köztudott módon jelentős az indiai kender termesztése és fogyasztása, így annak származékaihoz



(marihuána, hasis) viszonylag könnyen hozzá lehet jutni. Fontos, hogy ezek terjesztése és fogyasztása
India egész területén tilos, és természetesen az országból való kihozatala csempészetnek minősül.
Mindkettőt szigorúan büntetik, elzárással és börtönnel.

Csomag
Legyen egy nagy (60 – 70 literes) hátizsákod, vagy sporttáskád, vagy bőröndöd, és egy kicsi hátizsákod
(25-30 literes), úgy pakold meg, hogy néha vinned is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető
kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes tájékoztatás található.
 http://www.bud.hu/sajtoszoba/kozlemenyek/?article_hid=2131 A nagy poggyász súlykorlátja
légitársaságonként 25 - 30 kg, amit nem haladhat meg, azonban a regionális repülőtársaságok korlátozása
és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 – 20 kg-os súlyhatár a
kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket
természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:alapprogram:Air & Cruise Top:
9.035 Ft/főAir & Cruise Extra: 13.715 Ft/főalap- és kiegészítő porgram:Air & Cruise Top: 13.205 Ft/főAir &
Cruise Extra: 20.045 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére:alapporgram:Storno Basic: 17.450 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,   Storno Kombi: 13.960 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető.alap- és
kiegészítő program:Storno Basic: 24.900 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno Kombi: 19.920
Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető.Fontos, hogy amennyiben szeretnéd
megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító
szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.bud.hu/sajtoszoba/kozlemenyek/?article_hid=2131

